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LT et (et | A el Toret s e | et S GBSERVATIONS
KCH1 | 36V* | 54 | 2(0,18) c 138 1h s = 855 lpBogls o 1,5MO | 0,32
(& 90 1 e BEIEES0,5 o a 0,7MQ | 0,32
KC1 3% 3¢ | 2(0,06) BF 138 | 1,2 =2 e -1,5 = 40.000 | 0,6
BF 20 0,3 | — = 1,5 = 60.000 | 0.4
KC3 3* | 3¢ 2021 BE 135 3 2 = e = 12.000 | 2,5
BF 90 2 ot i 1,8 = 14.000 | 22
KC4 ax 3¢ | 2(0,1y BF |[135| 22 —ae .15 — | 21500 | 1,4
BF 904l 08l e -1,5 — | 37.500 | 0,8
{ i
- ‘
KDD1 3.3* 56 (20,22 | P@ |135 3. f-i0000 | o O e el — | PP. & transformateur
. r -
KF1 gE il iy 2(0,2) JHF 135 3 ,’ = 135 0 = 0,9MQ | 1,8
KF2 | 5V* |7br. | 2(0,2) HF 138 a = 135 0-16 = 1,1MQ | 1,3
KF3 | g5y» J 38 | 2(0,08) HF 135 Py i I35 £i9.515 ¢ L3MO | 0,65 | o
! . S0 [l 80 050 2MQ | 0,5 ove
! 1 i
KF4 B* | 38 | 2(0,00) HF I35= SRz gl U 135 -0,5 = -1MQ | 0,8
i ‘ HF O T R e 90 -0,5 = 1,3MQ | 0,7
! BE 135 | 0,4 0,2 MQ = -1,5 = = — | 0,4 MQ série sur geran
| | BF l 90 | 0,24 0,2 MQ 1 — -1,5 — —_ — | 0,2 MQ) série sur écran
KHI1 6V* [8br. | 2(0,13) C !135 e S ' 60 {1598 0,5MQ | 0,4 | Culot identique & 45 sauf ca.
HE  |185| 2 =0 [ TED e TR g B 0,7MO 115 | Hoae
KK2 8Vv* 80 [20,13) | ¢ i:ss 0,7 | F3B S o0 B oul B 2,5MQ | 0,27 0 v
; e St l o liien s s i 2MO | 027 |Veciiatres .
;
KL1 B* 39 | 2(0,18) | P(0,3) ,135! 8 14.000 | 100 -6 650 | 100.000 | 1,7
| P(0,2) | 90 L8 14.000 | 90 -4,3 500 80.000 | 1,7
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